

Протокол № 11  
засідання педагогічної ради  
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛЦЕЙ № 2  
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»  
від 21 грудня 2023 року

Голова педагогічної ради – Жвавець О.А.

Секретар – Мокієвець О.А.

Присутні – 32 членів колективу

Відсутні – 3 (Серікова Л. М. – сумісник, Ковтун О. М. – відпустка без оплати до кінця воєнного стану, Дементьєва Н.О. - відпустка без оплати до кінця воєнного стану).

Порядок денний:

1. Про проведення конкурсного відбору посібників для учнів 1-го класу закладів загальної середньої освіти (доповідь заступника директора з навчально-виховної роботи Манька С.Б.)

**СЛУХАЛИ :**

Заступника директора з навчально-виховної роботи Манька С.Б., який ознайомив присутніх з листом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації від 04 грудня 2023 року № 01-33/5627 «Про проведення конкурсного відбору посібників для 1-го класу».

Під час вибору підручників необхідно керуватися «Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти посібників з кожної назви посібника у комплекті з проектом обкладинки для 1 класу закладів загальної середньої освіти» (лист Міністерства освіти і науки України від 27.11.2023 № 1/18679-23 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1183»).

В своїй доповіді Сергій Борисович наголосив, що кожен педагогічний працівник ЗЗСО має право повідомити на “гарячу телефонну лінію” МОН (044) 248-17-50) чи письмово на поштову адресу (вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035) або електронну адресу ІМЗО (imzo.dpo@gmail.com) про вплив або бажання третіх осіб вплинути на його волевиявлення щодо вибору посібників чи про факт зміни волевиявлення вчителів ЗЗСО, в якому він працює.

Він нагадав, що вибір та замовлення посібників для 1-го класу здійснюють всі учителі початкових класів. Учителі ЗЗСО здійснюють вибір посібників шляхом формування рейтингу з однієї назви посібника.

Кількість примірників кожного з посібників має відповідати реальному вибору ЗЗСО.

**ВИСТУПИЛИ:**